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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Protokół Nr VIII/2025 

Sesji  

Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  

odbytej 

w dniu 13 stycznia 2025 roku 
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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Rada Miasta  

Protokół nr VIII/2025 

VIII Sesja w dniu 13 stycznia 2025 

Obrady rozpoczęto 13 stycznia 2025 r. o godz. 15:00, a zakończono 15:31 tego 
samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 21 radnych. 

Obecni: 

1. Małgorzata Bartkiewicz 

2. Roman Betlejewski 

3. Łukasz Chojnowski 

4. Michał Kacprzak 

5. Tomasz Koczara 

6. Bogusław Konrad 

7. Anna Krajewska 

8. Robert Krajewski 

9. Zbigniew Krych 

10. Marek Kukiełka 

11. Jolanta Jadwiga Kwiatkowska 

12. Krzysztof Laska 

13. Marian Malec 

14. Ewa Orzechowska 

15. Waldemar Józef Pałys 

16. Paweł Adrian Pecura 

17. Sebastian Pęksa 

18. Krzysztof Janusz Swaczyna 

19. Rafał Wierzejski 

20. Klaudia Wilczyńska 

21. Edward Zalewski 

Punkt 1 

Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara na podstawie art. 20 ust. 3 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  (Dz. U. z 2024 r. poz.1465 i 

1572) dokonał otwarcia VIII sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka IX Kadencji. 

Przewodniczący Rady Miasta powitał przybyłych na obrady gości i zarządził 

sprawdzenie obecności za pomocą programu eSesja. 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 
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Wyniki głosowania: 

OBECNY: 21, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, 
Michał Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert 
Krajewski, Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof 
Laska, Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian 
Pecura, Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia 
Wilczyńska, Edward Zalewski 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara stwierdził, że na stan 21 
Radnych na sesji obecnych jest 21 Radnych, w związku z czym wszystkie uchwały 
podjęte w toku obrad będą prawomocne. Jeden Radny bierze udział w posiedzeniu 
za pomocą środków komunikowania się na odległość. 

Punkt 2 

Informacja o porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że w dniu 10 
stycznia 2025 r. wpłynął wniosek Burmistrza Miasta o zwołanie sesji w trybie art. 20 
ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym wraz z porządkiem 
obrad, który Radni otrzymali z zawiadomieniem o zwołaniu sesji. Rada Miasta może 
wprowadzić zmiany do porządku obrad bezwzględną większością głosów 
ustawowego składu Rady. Do zmiany porządku obrad sesji zwołanej w trybie art. 20 
ust. 3 wymagana jest zgoda wnioskodawcy. Przewodniczący Rady Miasta zapytał 
czy są wnioski lub uwagi do porządku obrad. 

Brak wniosków i uwag. 

Punkt 3 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia diagnozy społecznej, gospodarczej 

i przestrzennej Miasta Ostrów Mazowiecka z uwzględnieniem obszaru 

funkcjonalnego Gminy Ostrów Mazowiecka. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski  poinformował, że diagnoza sytuacji 
społecznej, gospodarczej i przestrzennej miasta z uwzględnieniem gminy stanowi 
załącznik do wniosku aplikacyjnego dotyczącego przedsięwzięć zaplanowanych do 
realizacji w ramach Polsko – Szwajcarskiego programu rozwoju miast. 

Radny p. Krzysztof Laska zapytał jakie inwestycje będą realizowane ze 
środków funduszu Polsko – Szwajcarskiego programu rozwoju miast oraz ile 
kosztowało i kto opracował analizę. Radny dodał, że jego zdaniem bardzo podobny 
dokument był już stworzony na potrzeby rozwoju miasta. Na potrzeby opracowania 
diagnozy koniecznie było przeprowadzenie ankiet mieszkańców. Radny zapytał w 
jaki sposób się to odbyło. W dziale dotyczącym komunikacji, jest stwierdzenie że z 
dworca autobusowego można dostać się do wielu miast na trenie Polski. Brakuje 
bardzo istotnego połączenia do Ostrołęki i należy podjąć działania w tej kwestii. 
Radny powiedział, że jego zdaniem diagnoza zawiera bardzo mało informacji o 
rozwiązaniu bieżących problemów związanych z oczyszczaniem ścieków, 
ekologicznym pozyskiwaniem ciepła, brak analizy o terenach gospodarczo- 
przemysłowych. Radny zwrócił uwagę, że pod względem wypadkowości i zdarzeń 
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drogowych wzięto pod uwagę tylko ul. 3 Maja i ul. Różańską, a brakuje ul. 
Sikorskiego na której dochodzi do wielu wypadków. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że opracowany 
dokument to diagnoza, a nie strategia rozwoju miasta. Podstawowym celem 
opracowania diagnozy jest możliwość aplikowania do programu Polsko – 
Szwajcarskiego rozwoju miast. Dokument został stworzony przez pracowników 
Urzędu Miasta i firmę zewnętrzną. Środki jakie może pozyskać miasto to ok. 80 mln. 
zł. Projekt przewiduje wykonanie termomodernizacji obiektów oświatowych i 
budynków Zakładu Gospodarki Komunalnej, zakup nowych autobusów komunikacji 
miejskiej, budowę drogi i ścieżki rowerowej. Burmistrz dodał, że informacje o 
konsultacjach były na stronie internetowej miasta. 

Radny p. Krzysztof Laska zapytał na jakich zasadach Miasto będzie 
aplikowało o środki. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że wszystkie zadania 
w diagnozie opracowane były konkretnie pod wniosek. Kierunek w jakim powinno 
rozwijać się Miasto to ekologia i to zostało zawarte w dokumencie. 

Radny p. Robert Krajewski zapytał czy Miasto samodzielnie wystąpi o 
fundusze czy wraz z Gminą Ostrów Mazowiecka i czy planowane jest zawarcie 
porozumienia w tej sprawie. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że porozumienie w 
sprawie aplikowania o środki z programu zostało już zawarte i Rada Miasta wyraziła 
na to zgodę. Dodał, że Miasto otrzyma ok. 80 % wysokości dofinasowania, a 
pozostałą część jest przeznaczona dla Gminy. Burmistrz złożył podziękowania dla 
Wójta p. Waldemara Brzostka za współpracę. 

Radny p. Paweł Pecura powiedział, że jego zdaniem w projekt wpisane są 
zadania realizowane przez Zakład Gospodarki Komunalnej m. in. zakup autobusów 
elektrycznych. Radny zapytał jaki będzie poziom dofinasowania i jaki będzie wkład 
Miasta i Zakładu Gospodarki Komunalnej. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że Miasto nie wnosi 
żadnego wkładu własnego. Jedynym kosztem będzie podatek VAT, w przypadku 
zakupu autobusów pokryje to Zakład Gospodarki Komunalnej. Dodał, że poziom 
rozliczenia nie jest jeszcze szczegółowo opracowany. 

Radna p. Małgorzata Bartkiewicz powiedziała, że jej zdaniem potrzeby 
miasta są ogromne. Zapytała czy opracowywane są projekty na inwestycje. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski powiedział, że obecnie trwają prace 
projektowe na szereg inwestycji. Miasto jest na etapie tworzenia w celu aplikowania o 
środki zewnętrzne na rozwój. 

Radny p. Sebastian Pęksa powiedział, że w przypadku zakupu autobusów 
elektrycznych z programu Polsko – Szwajcarskiego rozwoju miast koszty podatku 
ponosi Zakład Gospodarki Komunalnej, ponieważ jest beneficjentem zadania. 

Brak głosów w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poddał 
pod głosowanie projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia diagnozy 
społecznej, gospodarczej i przestrzennej Miasta Ostrów Mazowiecka z 
uwzględnieniem obszaru funkcjonalnego Gminy Ostrów Mazowiecka. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, 
Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, 
Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian Pecura, 
Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia Wilczyńska, 
Edward Zalewski 

Punkt 4 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia wzoru deklaracji 
o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej 
przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Miasta Ostrów 
Mazowiecka oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej 

Zastępca Burmistrza p. Jolanta Zadroga poinformowała, że zamiany 
wprowadzone we wzorze deklaracji są techniczne i zostały wprowadzone na 
podstawie uwag Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie. 

Brak głosów w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poddał pod głosowanie projekt 
uchwały. 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie 
Miasta Ostrów Mazowiecka oraz warunków i trybu składania deklaracji za 
pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, 
Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, 
Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian Pecura, 
Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia Wilczyńska, 
Edward Zalewski 

Wiceprzewodnicząca p. Anna Krajewska zaprosiła do udziału w zbiórce 
Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy 26 stycznia 2025 r. w Miejskim Ośrodku 
Sportu i Rekreacji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara złożył życzenia urodzinowe 
Radnemu p. Pawłowi Pecurze. 
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Punkt 5 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara  stwierdził, że porządek 
obrad  8 - ej  sesji Rady Miasta został wyczerpany. Podziękował za aktywny udział w 
obradach sesji, na tym zamykam obrady 8 -  ej sesji Rady Miasta Ostrów 
Mazowiecka. 

Przewodniczący Rady Miasta 

/-/ Tomasz Koczara 

Przygotowała: 

Olga Gumiężna – Pomoc Administracyjna 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl. Przebieg sesji zawiera nagranie dostępne na stronie Biuletynu 
Informacji Publicznej Urzędu Miasta Ostrów Mazowiecka: https://www.bip.ostrowmaz.pl/public/?id=205660 

 


